

REGIJA ZADAR!

Reci DA!
svemu

Otkrijte fascinantna
mjesta i doživljajte u
Zadarskoj regiji

 HRVATSKA
Puna života

RECI DA! REGIJI ZADAR, RECI DA! SVEMU

Smještena u središtu istočnog Jadrana i okružena prekrasnim prirodnim ljepotama velike raznolikosti, zadraska se regija odlikuje izrazito povoljnim geografskim položajem. Ovdje su prirodna i kulturna baština u savršenom skladu, dok atraktivna primorska ljetovališta pružaju gostima izvanredne uvjete za aktivni odmor, ali i za opušteno obiteljsko ljetovanje.





RECI DA! ZADRU

Zadar je grad romantike i ljubavi, mjesto strasti i duha! Ovo je grad koji se ne ustručava istraživati nove oblike umjetnosti i nove ideje kako bi svoj izvanredan položaj i okruženje, svoju veličanstvenu građu, dodatno obogatio. Zadar je istovremeno i mirna zajednica i dinamičan moderni centar koji svakoga dočekuje raširenih ruku i ostavlja svoj trag na svakom zaljubljenom posjetitelju!

CRKVA SV. DONATA, ZADAR



TOP 10 CITY
Zadar, Croatia

lonely planet

BEST IN TRAVEL
2019

Ne propustite

- Poslušajte zvuk valova i divite se "najljepšem zalasku sunca na svijetu" (A. Hitchcock)
- Pijuckajte koktel ili kavu s mještanima u brojnim kafićima, lounge-barovima ili restoranima
- Posjetite neki od obližnjih otoka trajektom ili katamaranom i okupajte se u najmodrijem moru

KATEDRALA SV. STOŠIJE, ZADAR



Vidite i doživite Zadar

Istražite 3000 godina povijesti!

**Upoznajte simbol Zadra - crkvu sv. Donata i propu-
tujte kroz vrijeme.**

Crkva sv. Donata zapanjujuća je crkva iz 9. stoljeća, obavezno mjesto posjeta i najveća predromanička građevina u Hrvatskoj! Visoka je 27 m i široka 22 m, posebnog valjkastog oblika i dvodijelne unutrašnjosti te se ističe svojom originalnošću. Danas služi ponajviše kao izvanredno mjesto za slušanje srednjovjekovne i renesansne glazbe.

Jedinstven je primjer arhitekture karolinškog preporoda i smatra se najznačajnijom građevinom takve vrste u Europi. Većina njezinih ukrasa potječe iz ruševina obližnjeg rimskog foruma. Forum je građen po narudžbi prvog rimskog cara Augusta, od 1. stoljeća prije Krista do 3. stoljeća nove ere. Kompleks je imao razrađen dizajn hramova i kolonada, s jednim stupom koji ponosno stoji netaknut do danas. Snimite ovdje spektakularne fotografije!

Show svjetla i glazbe koji proizvodi priroda

Zaljubite se u spektakularne instalacije koje pokazuju kako se umjetnost spaja s prirodom.

Najprije se morate upoznati s MORSKIM ORGULJAMA - umjetničkim glazbenim objektom i eksperimentalnim glazbenim instrumentom koji divne zvukove i melodije stvara snagom ljuljanja morskih valova. Instalacija izgleda kao niz širokih stuba koje vode u more, a koje pod sobom kriju dovitljivu konstrukciju. Poznati arhitekt Nikola Bašić osmislio je genijalni sustav rezonantnih komora koje proizvode sinkopirane, uvijek nove melodije, koje istovremeno smiruju i uzbuđuju bezbrojne začuđene i zadivljene posjetitelje te ih privlače da se opuste i ostanu na Rivi satima, samo da čuju bar još jedan sanjarski ton prije nego što odu.

Tik uz orgulje nalazi se POZDRAV SUNCU - još jedna instalacija ovog briljantnog arhitekta koja simbolizira ljudsku komunikaciju s prirodom. Ovaj uzbudljivi spomenik sastoji se od 300 višeslojnih staklenih solarnih ploča, koje tijekom dana apsorbiraju sunčevu energiju, a nakon zalaska sunca stvaraju spektakularnu svjetlosnu predstavu uz more. Ove su instalacije praznik za sva vaša osjetila.

Osjećajte se poput viteza!

Hoće li vam se gradske zidine svidjeti kao što su se svidjele UNESCO-u?

Zadar je nekad bio najveći utvrđeni grad u Republici Veneciji, a njegove gradske zidine bile su važan dio razrađenog sustava obrane. Zadarske gradske zidine pridružile su se UNESCO-ovoj listi svjetske baštine 2017. godine zajedno s još pet dijelova mletačke obrane iz 16. i 17. stoljeća u današnjoj Hrvatskoj, Italiji i Crnoj Gori, kao izvanredan spomenik pomorskog fortifikacijskog plana "alla moderna". Kopnena vrata najimpresivniji su dio zidina. To je glavni povijesni ulaz u grad sagrađen 1543. godine, djelo poznatog venecijanskog arhitekta Michelea Sanmichelija. Smatraju se jednim od najljepših renesansnih spomenika u cijeloj Dalmaciji. Ističu se svojim pobjedničkim lukom, središnjim prolazom i dvama manjim bočnim lukovima za pješake. Proučite povijest na nov način!

Hedonizam korak po korak

Saznajte ponešto o lokalnoj hrani i ritualima na svakom koraku šetnje kroz Zadar - o šarolikim tržnicama, svježim mediteranskim sastojcima, domaćim jelima i okupljanjima uz kavu koja traju satima.

Živahna atmosfera zadarske jezgre, s restoranima, barovima, kafićima i pekarnicama, čini vaš boravak ovdje jednom od najugodnijih stvari koje možete odabrati. Ova atmosferska, živopisna četvrt najstariji je dio Zadra, mjesto gdje se sadašnjost susreće s prošalošću. Prošećite se brojnim uskim ulicama i kamenom popločanim uličicama ili prekrasnim slikovitim trgovima, a kad se poželite odmoriti, navratite u tradicionalnu konobu s lokalnim delicijama. Nakon toga slijedite primjer ovašnjih ljudi - pronađite svoje omiljeno mjesto i kušajte onaj divan osjećaj da kava nije tek navika, nego pomalo i posvećeni ritual. Oni je uživaju piti satima. Probajte ukusnu, svježu mediteransku lokalnu hranu, kušajte neka od izvrsnih regionalnih vina, pronađite najbolji sladoled u gradu ili -jednostavno upijajte tu razgaljenu atmosferu.

Otkrijte više

Streetstyle u Zadru

Kalelarga, poznata i kao Široka ulica, glavna je i omiljena ulica u Zadru, a vjerojatno je od njega i starija! Proteže se od istoka prema zapadu, slijedeći ostatak glavne uzdužne ulice iz rimskog doba (Decumanus Maximus). Za mnoge je Kalelarga mjesto zabave i opuštanja, procesija i proslava.

Upoznajte Rivu

Ova lijepa gradska šetnica izgrađena je 1874. godine i nudi zadivljujući pogled na Zadarski kanal i susjedne otoke. To je omiljeno okupljalište ovdašnjih ljudi i tu možete doživjeti dragocjeni mediteranski običaj *dolce far niente* - ugodnu besposlicu!

Pet razloga da zavolite centar

Trg pet bunara nalazi se između srednjovjekovnih gradskih zidina i renesansnog bastiona Grimani. Sastoji se od pet obzidanih bunara sagrađenih tijekom turske opsade u 16. stoljeću. Na vrhu susjednog bastiona nalazi se najstariji park u Hrvatskoj.

Vodi me u crkvu!

Ili još bolje - cijeli kompleks crkava. Biskupski kompleks Zadra uključuje rimski forum, katedralu sv. Stošije, nadbiskupsku palaču, crkvu sv. Donata, sjemenište Zmajević, pravoslavnu crkvu sv. Ilije, benediktinski samostan i nekoliko drugih građevina. Za poneki zlatni trenutak posjetite stalnu izložbu crkvene umjetnosti - Zlato i srebro Zadra!

U Muzeju antičkog stakla gledajte (ali ne dirajte)

Nevjerojatno je da nešto tako osjetljivo kao staklo može preživjeti potrese i ratove koji su tijekom tisućljeća udarali ovu regiju, ali ovaj impresivni muzej vašem pogledu nudi tisuće izložaka!

Neka Knežev dvor bude i vaš dvor

Knežev dvor, jedna od najcjenjenijih zgrada u Zadru, od 13. stoljeća do danas doživjela je mnoge promjene. Danas objedinjuje muzejski prostor, njegove privremene izložbene dvorane, videogaleriju, koncertne i multimedijske dvorane - sve u različitim stilovima koji odražavaju njezinu bogatu povijest.

Podignite jedra i zaplovite iz Zadra

Marina Dalmacija, najveća marina u Hrvatskoj, nalazi se na periferiji Zadra, između Bibinja i Sukošana. Položaj joj je veličanstven - u središtu najljepše i najzanimljivije obale, nadomak veličanstvenih otoka koji čine dalmatinsku obalu, ova prirodna vrata otvaraju vam mogućnost istraživanja jednog od najboljih područja za krstarenje na svijetu.





**Uživajte u
glazbi mora**

DOGAĐANJA

Tuna, Sushi & Wine Festival
Wings for Life
Zadar Outdoor Festival
Glazbene večeri u sv. Donatu
Noć punog miseca
Festival smokava
Advent u Zadru

Okolne destinacije:

BIBINJE

Ovaj živahni i šarmantni primorski gradić blizu Zadra diči se dugom tradicijom klapskog pjevanja koje često može čuti na njegovoj prekrasnoj rivi.

SUKOŠAN

Sukošan se ističe gastronomskom ponudom svojih rustikalnih konoba. Ovo je mjesto smješteno uz duboku uvalu Zlatna luka koja je ime dobila zahvaljujući prekrasnim zlatnim nijansama kojima zalasci sunca boje more.

ZADAR ISLANDS

Silba, Olib, Premuda, Ist, Molat, Škarda, Iž i Rava .
Ova skupina otoka sjeverozapadno od Zadra i mnogobrojni otočići koji se nalaze oko nje zajedno sačinjavaju mali arhipelag koji predstavlja pravi raj za nautičare i ljubitelje ribarenja.



NINSKA SOLANA

| 12-13 | RECI DAI NINSKOJ RIVIJERI



RECI DA! NINSKOJ RIVIJERI

Nin je najstariji hrvatski kraljevski grad i mjesto rođenja hrvatske države. Danas je on moderno turističko odredište koje nudi sve vrste aktivnosti za pojedince i obitelji, bilo da je riječ o izvrsnim pješčanim plažama i divnim intimnim uvalama ili krajnje zabavnim mjestima za odmor najviše kvalitete.

Ne propustite

- Opustite se na pješčanim plažama
- Posjetite muzej soli i solane
- Kušajte dio tradicije - Ninski šokol

Igraj se i uči





Vidite i doživite Ninsku rivijeru

Planirajte kraljevski posjet

Razgledajte crkvu u kojoj se okrunilo sedam hrvatskih kraljeva i osjećajte se i sami poput kralja svijeta gledajući tamošnji zalazak sunca.

Poznati simbol Ninske rivijere crkva je sv. Nikole, predromanička crkva iz 12. stoljeća, vrlo važna za dinastije hrvatskih vladara. Mala crkva nalik tvrđavi sagrađena je krajem 11. stoljeća i duga je tek 5,9 m, široka 5,7 m i visoka 6 m. Tradicija nam kaže da je u ovoj jedinstvenoj crkvi okrunjeno sedam hrvatskih kraljeva. Svaki je od njih nakon krunidbe sa svojom pratnjom morao odjahati kako bi se predstavio narodu i pritom, kao znak kraljevske moći, u simboličnom obredu mačem zarezao sve četiri strane svijeta. Osim uživanja u šarolikoj povijesti crkve i njezinoj jedinstvenoj baštini, posjetitelji ovdje mogu promatrati zadivljujuće zalaske sunca koji će samo upotpuniti već nezaboravno iskustvo.

Osjećajte se poput kraljice

Otkrijte pješčanu Kraljičinu plažu ili pronađite neku drugu, koja će biti vaša kraljica plaža.

Mjesta poput Zaton Holiday Resorta pružaju brojne mogućnosti za zabavu i avanturu, ali ako želite terapeutsku zabavu, dođite na pješčanu Kraljičinu plažu i uživajte u kraljevskom tretmanu blatom i u ljekovitim bazenima. Također vrijedi posjetiti obližnje plaže Vir, Privlaku ili Vrsi. Lijepe pješčane uvale Bilotinjak, Ždrijac i Kraljičina plaža svrstavaju se među najbolje plaže u Hrvatskoj, a tamošnji blagi, ali neprestani vjetrovi također stvaraju izvrsno okruženje za odličan windsurfing i kitesurfing. Neke od plaža u regiji posebno su pogodne za djecu, budući da se njihovi roditelji slobodno mogu opustiti i uživati dok se djeca zabavljaju.

Kušajte muzej

Ako svoj slatki odmor želite malo zasoliti, Muzej soli nezaobilazno je mjesto

Sol se u Ninu vadila od rimskih vremena, a lokalna zajednica ponosna je na današnju tradicionalnu proizvodnju prema najvišim ekološkim standardima.

Oko 100.000 posjetitelja godišnje nauči ovdje ponešto o jedinstvenoj proizvodnji soli i bira iz široke ponude proizvoda od soli. Ovdje se kuša i kupuje čuveni cvijet soli, izvrsna delikatesa koju mnogi smatraju "kavijarom soli", a cijenjena je i među najizbirljivijim gurmanima širom svijeta. Oni koji rade u lokalnoj solani izrazito su ponosni što sol ovdje ne proizvode strojevi, nego se ona bere izravno iz bazena solane oblikovanih utjecajem sunca, mora i vjetra. Mjesto obogaćuje i raznovrstan život u prirodi i obližnje ljekovito blato. Kako bi vam odmor bio još slađi, dodajte mu malo soli!

Ljubav je u (ninskom) zraku

Otkrijte zašto je Nin dobio službenu oznaku "Najbolje romantično odredište Europe"!

Poljubite voljenu osobu na označenim "mjestima za poljupce", podijelite svoje uspomene na zidu, kupite ružu na plesu čarobnih vila na romantičnom koncertu i uhvatite mjesto na svima dragoj "klupi za ljubljenje". Stari je gradić savršeno mjesto za zaljubljivanje, zaruke ili planiranje vjenčanja. Ako ste beznaдни romantičar, Nin je pravo mjesto za vas. A ako niste - postat ćete. Pronađite svog princa/princezu iz bajke u bajkovitom gradiću Ninu!

Otkrijte više

Uхватite sreću

Jedan od Grgurovih brončanih kipova, rad čuvenog Ivana Meštrovića, nalazi se u Ninu pokraj crkve sv. Anselma. Legenda kaže da će dodir njegovog nožnog palca ispuniti sve vaše želje, stoga dođite i okušajte svoju sreću!

Jedrom kroz povijest

Condura je bio najmanji, ali možda i najsmrtonosniji brod u povijesti ratovanja. Hrvatski kraljevi tijekom 11. i 12. stoljeća imali su i do 20.000 veslača spremnih za borbu u svakom trenutku. Jedna od condura danas se može vidjeti u Muzeju ninskih starina.

Razgledajte najmanju katedralu na svijetu

Crkva Sv. Križa, zvana "najmanjom katedralom na svijetu", jedan je od najznačajnijih simbola Nina. Ova netaknuta predromanička crkva iz 9. stoljeća neka je vrsta sunčanog sata koji određuje točan datum ekvinocija i solsticija.

Surfin' Nin

Ako želite letjeti između čarobnog pretpovijesnog grada Nina i stjenovitog ruba otoka Paga, s visovima Velebita u pozadini, morate probati jedrenje na dasci. Ovdje možete uživati u windsurfingu i kitesurfingu jer je dan bez vjeta ovdje rijetkost.

Odsjednite u svjetioniku Lanterna

Svjetionik Villa Lanterna izvorno je sagrađen 1881. godine. Glavna građevina je od kamena i nalazi se na izoliranome mjestu u borovoj šumi uz privlačnu stjenovitu i pješčanu plažu.



DOGAĐANJA

Dani otvorenih vrata Solane Nin

Šokolijada

Noć privlačkih ribara i
sabunjara

Festival soli

Festival pijeska

Destinacije Ninske rivijere:

ZATON

Uz predivne plaže, u Zatonu se nalazi i najveće i najnagrađivanije kamping naselje u ovom području.

VIR

Vir je otok koji most spaja s kopnom i koji nudi raznolika sportska događanja i koncerte hrvatskih pop pjevača i pjevačica tijekom cijele godine.

PRIVLAKA

Privlaka leži na pješčanom poluotoku koji se kilometrima proteže kroz lagunu i polja između Ninskog zaljeva i Zadarskog kanala.

VRSI

Vrsi, selo smješteno na vrhu Ninske lagune, poznato je po prekrasnoj obali koja se diči mnogim skrovitim plažama.



RECI DA! BIOGRADSKOJ RIVIJERI

Biograd na moru - ili jednostavno Biograd - lijepo je odmaralište na obali i važan nautički centar smješten na malom poluotoku u samom srcu jadranske obale. Grad je okružen izuzetnom prirodom, a posjetitelji mogu istraživati brojne obližnje nacionalne parkove i parkove prirode, diviti se bogatoj i zanimljivoj kulturnoj baštini ili uživati u izvrsnim plažama i divnim šetalištima.

A man and a woman are looking at a map on a boat. The man is in the foreground, smiling, wearing a dark jacket. The woman is partially visible on the left. In the background, there is a marina with many sailboats and a blue sky.

Ne propustite

- Plovite po arhipelagu
- Provedite veseli dan u zabavnom parku
- Pođite na romantični izlet na otok u obliku srca

Vidite i doživite Biogradsku rivijeru

Top of the pops

Pronađite plaže koje baš vama najbolje odgovaraju!

Biogradska rivijera ima niz prekrasnih i popularnih plaža, a sve su u neposrednoj blizini grada i lako dostupne ugodnim šetnicama poput Bošane, Dražice i Soline. Oni koji su spremni otići malo dalje svakako bi trebali posjetiti i Crvenu luku, slikovitu pješčanu uvalu vrijednu vožnje od samo 3 km. Vjerujte, isplatit će vam se.

Voda oko tih plaža s plavom zastavom vrlo je čista, a na većini njih obližnji borovi pružaju dobrodošlu hladovinu i zaklon od vrelog i žarkog mediteranskog sunca. Ako vam je opuštanje dosadno, ne brinite. Biogradske plaže nude i priliku za sve vrste rekreativnih i sportskih aktivnosti, kao i mogućnost zabave u dobro opremljenim dječjim igralištima i uživanje u gastronomskim specijalitetima.

Plovite na odmoru

Najljepši način za istraživanje otočja upravo je s broda. Procijenite sami!

Cijeli biogradski arhipelag pogodan je za jedrenje jer ima kristalno čisto more, umjerene plime i blage morske struje. Dodajte u mješavinu zapanjujuće krajolike, prirodu i plovne rute i dobivate izvanredno nautičko iskustvo! Kako je smješten na najrazvedenijem dijelu Jadranskog mora, na području s najvećim brojem otoka te nekoliko nacionalnih parkova i parkova prirode, Biograd je idealno polazište za sve ljubitelje jedrenja, osobito od travnja do listopada.

Ovaj gradić ima i dugu i ponosnu pomorsku povijest i jedno je od najpopularnijih nautičkih mjesta Sjeverne Dalmacije. Biograd nudi izvrsne sadržaje dobro opremljenih marina, udobnost i intimnost malih privatnih uvala i brojne mogućnosti za istraživanje zapanjujućeg prirodnog okoliša. Nije čudo da privlači i mnoge ljubitelje plovidbe koji dolaze na jednu od 50 godišnjih regata. Zaplovite!

Ovdje počinje zabava

Fun park Biograd ima samo jednu misiju - zabavu za cijelu obitelj.

Odmor s previše zabave? Je li itko ikad rekao tako nešto? Dakle, ako ste raspoloženi za malo adrenalina i zabave, pravac Fun park Biograd. Ovaj tematski park nudi hrpu zabave i spektakularne razbibrige za cijelu obitelj - u samom središtu jadranske obale. Posjetitelji mogu odabrati svoju avanturu iz jedne od tri adrenalinske vožnje temeljene na temama: Svemir, Pirati i Divlji Zapad. Park, međutim, svakome nudi ponešto, od računalnih simulacija i soba za igre, pa do mađioničara, žonglera, cirkuskih izvođača, komičara i sličnih zabavljača iz cijelog svijeta. Zabavno je čak i čitati o tome.

Zaljubite se u ovaj otok

Otok Galešnjak poznat je po svom obliku srca, na postoje i drugi razlozi da se u njega zaljubite.

Kao i većina toga vezanog uz ljubav, otkrivanje ovog otoka također je bilo slučajno. Ovaj maleni otok od samo 0,132 četvorna kilometra zemljišta slučajno je otkriven u pretraživanju na aplikaciji Google Earth i odmah je postao tema dana na televizijskim kanalima kao što su CNN i BBC. Cijeli je svijet otkrio Galešnjak, otok najsavršenijeg oblika srca na svijetu. Možete planirati i svoje romantično putovanje tamo, ali napominjemo: na njemu nema nikakvih umjetnih objekata niti smještaja. Po našem mišljenju, to ga čini još romantičnijim, zar ne? Uživate tu s voljenom osobom u romantičnim trenucima ispod zvijezda ili zaplivajte zajedno morem s čistih šljunčanih plaža, kakve okružuju ovaj maleni otok.





**Doživite
vožnju života**

Otkrijte više

Raj za ptice i ljude koji ih vole promatrati

Ovo područje proglašeno je parkom prirode te je najveće prirodno jezero u cijeloj Hrvatskoj, kao i poznati ornitološki rezervat za 251 vrstom ptica! Park je krška dolina smještena uz jadransku obalu i prostire se na 57 četvornih metara jedinstvenog močvarnog područja.

Pješačenje i biciklizam!

Ovo je područje s iznimnim pješačkim i biciklističkim panoramskim stazama koje istodobno uzbuđuju i opuštaju. Svim ljubiteljima tih sportova nudi se veliki izbor - od lakših staza uz borove prema Solinama i šljunčanih puteljaka prema Pakoštanima, pa do udaljenijih i zahtjevnijih staza oko Vranskog jezera i na valovitim brežuljcima susjednih otoka.

Upoznajte zavičaj ovdašnjih ljudi

Brojni činjenični zapisi o burnoj i bogatoj povijesti biogradske regije pohranjeni su u ovom fascinantnom muzeju baštine. Smješten u prekrasnom ambijentu na samoj obali Biograda, Zavičajni muzej otkriva povijesne činjenice i priča o krunjenim kraljevima, cijenjenim plemićima i bogatim trgovcima koji su ovdje živjeli trajno ili u Biogradu boravili tek nakratko.

Arhitektura je religija

Biograd i okolica dom su zanimljivim sakralnim spomenicima raznih stilova i povijesnih razdoblja. Bazilika sv. Ivana iz 11. stoljeća, obzidani benediktinski samostan iz 12. stoljeća na brdu Čokovcu, crkvice sv. Roka iz 16. stoljeća, župna crkva sv. Stošije iz 18. stoljeća i šarmantna crkva sv. Antuna iz 19. stoljeća služe kao svjedočanstva svojih vremena i pokazuju bogatstvo sakralne baštine.



DOGAĐANJA

Gastro Biograd
Dani Vitezova vranskih
Materine užance
Biograd Boat Show

Destinacije Biogradske rivijere:

BIOGRAD

Mjesto krunidbe hrvatskih i hrvatsko-ugarskih vladara, Biograd je smješten između najvećeg slatkovodnog jezera u Hrvatskoj (Vransko jezero) i labirinta od skoro 300 otočića i hrđi.

PAKOŠTANE

Ovaj šarmantni dalmatinski gradić zauzima jedinstveni položaj između Vranskog jezera i desetak otočića od kojih je najveći Vrgada na kojem nema automobila.

SV. FILIP I JAKOV

Sveti Filip i Jakov mjesto je znamenito po svom čistom moru, prekrasnim plažama, dugoj tradiciji travanjskog Festivala cvijeća, kao i po svom mediteranskom ugođaju u kojem se često čuje zvuk klapske pjesme.



RECI DA! OTOKU PAGU

Pag je fascinantan otok s jedinstvenim geografskim obilježjima, živom i živopisnom lokalnom zajednicom, bogatom kulturnom baštinom i uzbudljivom turističkom ponudom. To je dom istoimenog sira, janjetine i čipke - univerzalno priznatih posebnosti, cijenjenih i čuvenih širom svijeta!



Ne propustite

- Kušajte slavni paški sir
- Partijajte kao rock-zvijezda
- Za svoj dom nabavite lijepu ručno izrađenu čipku

PAŠKA ČIPKA



Vidite i doživite otok Pag

Kupite ili napravite najljepši suvenir

Naučite nešto o ljubavi i paškoj čipki!

Paška čipka pod zaštitom je UNESCO-a. Taj fino izrađen delikatni proizvod ljepote mnogi zahvalni vlasnici uokviruju i tretiraju kao umjetničko djelo. Zahvaljujući časnim sestrama lokalnog benediktinskog samostana koje su prve počele usavršavati i poučavati izradu čipke tankim koncem u 15. stoljeću, paška je čipka od tada važan izvor prihoda mnogim vještim i marljivim ženama. Od njih su neke čak bile pozvane na dvor carice Marije Terezije da osobno za nju vezu čipku! Da bi se vještina vezenja paške čipke svladala u potpunosti, potreban je dug i složen proces učenja, no možete provjeriti svoju vještinu i na početničkom tečaju pod vodstvom nekih od najiskusnijih i najnadarenijih čipkarica na cijelom otoku.

Upoznajte Pag

Grad Pag možda jest malen, ali ima dugu povijest.

Taj je gradić najveće naselje na istoimenom otoku i tipičan je srednjovjekovni gradić sagrađen u 15. stoljeću po narudžbi Mlečana, koji su vladali ovim prostorom, a prema projektu genijalnog graditelja Jurja Dalmatinca. Prvi kamen temeljac položen je 1443. godine. U skladu s tada najsuvremenijim idejama o planiranju grada, glavne i križne poprečne ulice sijeku se pod pravim kutom i vode do četverih gradskih vrata. Trezveni središnji trg, Trg Petra Krešimira, obuhvaća crkvu sv. Marije i Kneževu palaču. Godine 1499. Dalmatinac je počeo raditi na gradskim zidinama, no od devet izvornih obrambenih kula sačuvana je samo kula Skrivanat. Šetnja gradom najbolji je način da ga upoznate i u njemu stvorite svoju vlastitu povijest.

Ljubav na prvi zalogaj

Zaljubit ćete se u ovaj sir!

Pag ima dugu i ponosnu tradiciju majstorskog ručnog pravljenja sira, a ovdajšnje se ovčje mlijeko smatra jednim od najboljih na svijetu. Paški se sir redovito pojavljuje na raznim top-ljestvicama istaknutih stručnjaka i gastronomskih kritičara, a često bude proglašen najboljim u mnogim kategorijama, čak ispred nekih najistaknutijih francuskih sireva. Obično je dosta tvrd i ima vrlo osebujan okus, koji dolazi od žilavih ovaca koje pasu s aromatičnih grmova kadulje i majčine dušice, prekrivenih morskom soli raspršenom jakom burom. Čuvena sirana Gligora jedna je od najcjenjenijih na svijetu i svojim brojnim posjetiteljima nudi uzbudljive edukativne i degustacijske ture na kojima se kuša izuzetni sir, saznaje ponešto o razlozima njegove slave, ali i zaljubljuje u njega na prvi zalogaj!

Na plažu, molim!

Ako tražite savršenu plažu, dođite na Pag.

Pag ima mnogo lijepih uvala i zapanjujućih plaža smještenih između jedinstvenog krajobraza nalik na površinu Mjeseca i kristalno čiste obale mirnog Jadrana. Idealne su za uživanje, odmor i sve vrste zabavnih aktivnosti. Ima ih od velikih uzavrelih lokacija do manjih privatnih utočišta, pješčanih i šljunčanih. Svakako ne propustite iznimno lijepe plaže u Kolanu i Povoljani te uživajte u prirodi otoka.

Otkrijte više

Put svetog trokuta

Sveti trokut Paga vrlo je popularna turistička atrakcija koja povezuje tri sveta mjesta na kojima su kršćanske crkve sagrađene na temeljima poganskih mjesta štovanja. Ovaj grub i nepristupačan prostor predstavlja dobar izazov svim ljubiteljima pješaćenja i predstavlja jedinstvenu pustolovinu, a nudi i čudesne poglede na okolicu s najvišeg vrha otoka.

Nebeski party

Pag ima nekoliko tradicionalnih festivala koji vjerno promiču nematerijalnu baštinu ovoga kraja, no svoju globalnu pozornost ipak je stekao spektakularnim festivalima plesne glazbe. Plaža Zrće u posljednjih je 15 godina domaćin brojnim svjetski popularnim DJ-ima te je stekla trajnu reputaciju mjesta s više od milijun posjeta ljubitelja party-stila zabave svake godine.

Kušajte pašku sol

Paška sol uvijek je igrala vrlo važnu ulogu u životu ovdašnjih ljudi, a postoje dokazi da je organizirana proizvodnja prirodnim isparavanjem morske vode započela još prije - tisuću godina. Posjetitelji mogu naučiti više o bogatoj povijesti solane u lijepom muzeju na licu mjesta. I danas je solana svojom površinom najveći proizvodni pogon u cijeloj Hrvatskoj.

Cjelodnevno promatranje ptica

Kolansko blato najposebnije je područje niske močvare i pješčane obale i plićaka, širokih plitkih uvala, laguna i zaštićenih tjesnaca na hrvatskom obalnom području.

Biciklom na Mjesec!

Nevjerojatan krajolik sjevernog dijela otoka Paga nije moguće usporediti ni s čime na planetu - jer najviše nalikuje na Mjesec. Istražite na biciklu ovo područje oblikovano burom!



Ljubav na prvi zalogaj

DOGAĐANJA

Međunarodni festival čipke
Fešta od sira
Pag Art Festival
Shimuni Open

Destinacije otoka Paga:

PAG

Planski izgrađeni grad Pag nalazi se na neobičnom kamenom otoku, a poznat je po svojoj arabesknjoj paškoj čipki čiju je vrijednost prepoznao i UNESCO, kao i po svojoj janjetini i vrhunskom siru.

KOLAN

Kolan je poznat po svojoj proizvodnji sira, ali u njemu su također smještene brojne prekrasne plaže.

POVLJANA

Selo Povljana nalazi se na jugu otoka Paga, u prekrasnom prirodnom zaljevu s kristalno bistrim morem, nedaleko od ornitološkog rezervata.



Ne propustite

- Pješačite veličanstvenim stazama NP-a Paklenice
- Spustite se niz kanjon rijeke Zrmanje na gumenoj splavi ili kanuom
- Kušajte lokalne dagnje u Novigradu

A man with a backpack is climbing a rocky mountain peak. He is wearing a dark blue jacket and shorts. The background is a rugged, rocky landscape under a warm, golden light, suggesting a sunset or sunrise. The man is looking down and to the right, with a focused expression.

RECI DA! RIVIJERI PAKLENICA

Posjetite kraj zadivljujućih legendi i uzbudljivih pustolovina, pješćanih i šljunčanih plaža, stotina biljnih i životinjskih vrsta navedenih u UNESCO-ovim popisima i filmovima o Winnetouu. Uživajte u planinama i moru i uvjerite se da je ovaj kraj kao smišljen za pustolovni turizam.



Vidite i doživite Rivijeru Paklenicu

Gdje planine dotiču more

Paklenička rivijera najpoznatija je po svojim nevjerojatnim i kontrastnim spojevima – klima, pejzaža i kultura. Pronađite svoj match!

Paklenička rivijera oduševljava nevjerojatnim prožimanjem različitih pejzaža – od stjenovite obale s romantičnim uvalama, zelenih šuma, planinskih vrhova do starinskih sela. Ovo područje poznato je po „najluđim“ spojevima – paklenička rivijera spaja planinu i more, mediteransku s planinskom klimom, tradiciju s današnjicom. Sve ovo najbolje je promatrati sa šljunčanih plaža dok uživate u kristalno čistome moru. Osobito oduševljavaju veličanstveni kanjoni Velika i Mala Paklenica, duboko usječeni u planinu Velebit, a oni željni avanture i intimnosti mogu među skrivenim uvalama naći mjestiće samo za sebe.

Uspnite se na vrh

Nacionalni park Paklenica nalazi se u srcu hrvatskog sportskog penjanja i poznat je kao jedan od najboljih europskih penjalista.

Paklenica je mjesto izvanredne prirodne ljepote i najposjećenije penjačko odredište u Hrvatskoj. Nude se raznovrsni penjački doživljaji, od kratkih (single pitch) ruta pa do stijena visokih do 350 m, privlačni za penjače od potpunih početnika do onih najiskusnijih. Ovdje ukupno postoji 590 ruta na vapnenačkoj stijeni visoke kvalitete, a većina je opremljena klinovima. Ne čudi zato da Međunarodni susret penjača svake godine ovdje okuplja penjače iz cijelog svijeta koji sudjeluju u uzbudljivim događajima i natjecanjima. Veličanstveni kanjoni Velike Paklenice i Male Paklenice za mnoge su najimpresivniji dijelovi parka. Prvi je viši od 700 m, širok od 50 do 800 m, a dugačak 14 km! Udaljena od mora tek 2 km, Paklenica je među omiljenim destinacijama i obiteljima s djecom.

Navucite se (na adrenalin) u Nacionalnom parku Paklenici

Više od 150 km izvanrednih planinskih staza i dva vrha od preko 1750 m čine NP Paklenicu pravim rajem za svakog „trekking“ planinara!

Ne trebaš biti vješt planinar kako bi uvidio ljepotu Paklenice. Na brojnim slikovitim stazama parka čekaju vas nezaboravni planinarski doživljaji. Ipak, uobičajeni planinarski izleti uvjerljivo su najbolji način da doista upoznate Paklenicu. Nekoliko vrlo popularnih ruta pružit će vam veličanstven pogled na Jadran koji oduzima dah. Ovdje se nalaze najviši i najčudesniji vrhovi Velebita poput Vaganskog vrha (1757 m) i Svetog brda (1753 m). Oni su rezervirani za iskusne planinare, no Nacionalni park Paklenica nagrađuje doživljajem posjet i onih koji nemaju baš nikakvih planinarskih iskustava osim želje boraviti među čudesnim planinama. Paklenica svojim vrhovima, kukovima, položajem i prirodnim obilježjima spada u sami vrh alpinističkih i turističkih odredišta što potvrđuje činjenica da ju iskusni alpinisti svrstavaju u svoja najživopisnija iskustva. Ain't no mountain high enough to keep you from getting to Paklenica!

Pogledajte što vam kanjoni mogu ponuditi!

Rafting na divljim brzacima gornjih dionica rijeke Zrmanje ostavit će i najiskusnije pustolove bez daha!

Ako volite rijeke, voljet ćete Zrmanju. Stoljećima je rijeka Zrmanja probijala svoj put prema moru, nagrizajući tlo sačinjeno od karbonata, stvarajući time jedan od najimpresivnijih kanjona u Hrvatskoj. Kanjon je zaštićen kao značajan krajolik koji svake godine privlači velik broj ljubitelja prirode. Birajte između vožnje brodom po Zrmanji, ekspedicije kajacom ili kanuom, raftinga niz rijeku ili pak opuštanja u lokalnom domaćinstvu, a u svakom slučaju uživajući u zapanjućem pogledu na kanjon. Nešto za svakoga!

Otkrijte više

Saznajte zašto je novigradska tvrđava legendarna!

Saznajte fascinantne priče iz srednjovjekovnog Novigrada.

Ima li koga za safari?

Bajkoviti kanjon Zrmanje, očaravajuće zadarsko otočje, veličanstvene vapnenačke formacije Tulovih Greda, predivni pogledi na Jadran i još mnogo toga na dohvat je ruke na toj iznimno ugodnoj safari-vožnji džipom!

Posjetite raj za bicikliste

Cijelo je ovo područje golemo odredište za uživanje na biciklima, želite li opuštene vožnje krajolikom ili intenzivni brdski biciklizam izvan staza (off-road)! Istražite neobične staze oko Posedarja, Jasenica i Ražanca i odaberite najdražu!

Uđite u ove veličanstvene spilje!

Posjetite mnoge spilje parka Starigrad Paklenica, posebice najpoznatiju - Modrič! Poznata je i po svojoj ljepoti, a ne samo slavnom (prez)imenu. Posebno oduševljava veliki broj siga, podzemne dvorane nevjerojatnih dimenzija te pogled s vidikovca ispred špilja!

Skočite! Ali samo na bungeeju!

Iskušajte bungee jump s najveće visine u Hrvatskoj! Pokrenite dozu adrenalina leteći do samo 5 m iznad površine, gdje će vas konopac zadržati. Bilo da ste početnik ili stari skakački lisac - bit ćete jednako uzbuđeni!

Istražite rijeku Krupu i samostan!

Spektakularne kanjone i slapove koje su urezale Krupa i Zrmanja nadmašit će samo samostan izgrađen na njezinoj obali. Pogledajte što se dogodi kad priroda i povijest surađuju!



**Popnite
se na vrh**

DOGAĐANJA

Međunarodni susret penjača
Zrmanja Adventure Festival
Tragovima Winnetoua
Highlander Velebit
100 Miles of the Velebit Ultra
Trail

Destinacije rivijere Paklenica:

STARIGRAD

Ovo nevjerojatno mjesto nalazi se na prekrasnoj obali uz Velebit, najviši planinski lanac u Hrvatskoj, koji cijelom kraju daje bajkovit ugođaj.

NOVIGRAD

Novigrad je mjesto u kojem se more duboko uvuklo u kopno, stvarajući uvalu nalik fjordu. Odlikuje se starim kamenim kućicama, utvrdom i pravim duhom malog ribarskog sela.

POSEDARJE

Na skrovitoj lokaciji kod Novigradskog mora nalazi se gradić Posedarje koji uspješno spaja poljoprivredu i turizam te pruža savršen odmor daleko od vreve grada i gužve popularnih ljetovališta.

RAŽANAC

Ražanac nudi jedinstvene poglede na kameno gnijezdo pod velebnom planinom te je poznat po svježem zraku koji u ovo područje pristiže sa sjevernih vrhova velebitskog planinskog lanca.

JASENICE

Pod liticama Velebita prema moru se pruža mjesto Jasenice gdje gosti mogu ponovno proživjeti scene iz poznatog western serijala Winnetou koji je sniman kod kanjona rijeke Zrmanje.

OBROVAC

Obrovac je smješten kod posljednjeg vodopada prekrasnog krškog pejzaža modrozelenelne rijeke Zrmanje, tik prije njezina ulijevanja u Novigradsko more.



RECI DA! OTOCIMA

Osjetite povjetarac s privlačnog Jadranskog mora, privežite svoj brod u gostoljubivim lukama i ekološki osviještenim marinama, otkrijte ljepote zapanjujućih parkova prirode i plivajte u tirkiznim vodama mirnih uvala. Dok uživate u jedrenju, plovidbi motornim brodom ili veslanju u ovom čudesnom okruženju, ne zaboravite istražiti i bogatu kulturnu baštinu regije te iskusiti i čari nekih aktivnosti na tlu panoramskih obala i otočnih brežuljaka!



Ne propustite

- Napravite selfie na hipnotski lijepoj plaži Sakarun
- Okusite maslinovo ulje kakvog nema nigdje drugdje
- Okušajte se u novom načinu trekkinga

PANTERA, DUGI OTOK



Vidite i doživite otoke

Prirodni izbor za pustolove

Pokušajte ne biti zapanjeni ovim parkom prirode.

Telašćica je čudesna uvala proglašena parkom prirode, smještena na jugoistočnom dijelu Dugog otoka. Ova je prelijepa uvala smještena u skladnom okruženju i obuhvaća 6 šarmantnih otočića, a okružena je s još njih 13 te prekrivena bujnom vegetacijom zimzelene šume. Zahvaljujući bogatoj flori i fauni, prepoznatljivim geomorfološkim pojavama, čistom morskom dnu prepunom morskog života te zanimljivom arheološkom nasljeđu, Telašćica je proglašena parkom prirode. Odaberite svoje omiljeno mjesto među 25 malih plaža, liticama visokim 161 m, slanim jezerom s vodom ljekovitih svojstava, slikovitim i neobičnim otocima te zapanjujućim vidikovcima!

Prihvaćate li izazov?

Isprobajte novi način trekkinga. Ako se usudujete.

Jeste li već čuli za škraping? Nakon svjetskog hita zvanog trekking, Hrvatska se može pohvaliti svojim adrenalinskim sportom – škrapingom. Riječ je o trčanju i brzom hodanju po britkim i strmoglavim obalnim stijenama. Iako je vrlo zahtjevna disciplina, naišao je na mnoge obožavatelje te se od 2006. godine škraping natjecanja održavaju na Pagu u tri kategorije: Ultra (47 kilometara) – namijenjena iskusnim sportašima; Light (25 kilometara) – upoznaje sudionike sa starinama i ljepotama Pašmana te Dir (12 kilometara) - hodanje ili trčanje na svježem zraku. Provjerite koja kategorija je za vas i upustite se u sportsku avanturu!

Kušajte tekuće zlato

Maslinovo ulje sve čini još boljim. Čak i vaš odmor. Kušajte ga na otoku maslina!

Ova regija ima dugu intimnu vezu sa “zelenim zlatom”, koje ovdje raste u bezbrojnim redovima plodnih maslinika. Cijelo područje obiluje bujnim stablima maslina koje oduševе oko, a okolišem šire bogat ugodan miris. Međutim, najbolje mjesto za otkrivanje tajni drevnog maslinarskog zanata baš je otok koji je Zadru najbliži, zeleni Ugljan, prekriven izvrsnim maslinicima. Malo selo Muline na njemu pravo je mjesto ako želite naučiti nešto više o vrsnom maslinovom ulju. Okusite tekuće zlato i steknite zlatne uspomene na ovom sjajnom otoku!

Plaža snova za odmor iz snova

Zamislite svoju plažu iz snova. Bijeli pijesak, tirkizna voda i borovi? Sad na nju možete i otići. Uvala Sakarun prirodni je dragulj regije, poznat naširoko i redovito uvrštavan među najljepše uvale na svijetu! Međutim, u tom se području nalazi još jedna velika prirodna ljepota.

Uvala Sakarun prirodni je dragulj regije, poznat naširoko i redovito uvrštavan među najljepše uvale na svijetu! Međutim, u tom se području nalazi još jedna velika prirodna ljepota. Sakarun je 800 metara duga pješčana plaža sa široko otvorenim pogledom na Jadransko more. Nalazi se na sjeverozapadnoj obali Dugog otoka. Ova iznimna plaža zaslužila je svoju reputaciju zbog izrazito bijelog pijeska, bistrog tirkiznog mora i gustih redova borova, koji za vrućih ljetnih dana pružaju hladovinu. Sakarun je spektakularno mjesto ljepote, mira i tišine pogodno za sve jer mirne plitke vode oko plaže pružaju sigurnost i opuštanje u izvanrednom okruženju stalne mijene nijansi i boja.

Otkrijte više

Biciklom kroz vrijeme

Biciklizam na otocima jedinstveno je iskustvo. Kamo god pođete, prije ili kasnije završit ćete na nekoj plaži, a vidici tijekom vožnji upravo su fascinantni - kako prema obali, tako i prema drugom otočju. Sami otoci još uvijek svjedoče o prošlim vremenima i načinu života koji se ovdje ne mijenja baš brzo.

Vrhunci Telašćice

Na vanjskoj strani zaljeva Telašćice uspinje se vertikalni zid stijena i tvori najistaknutiju strmoglavu liticu na Jadranu - slavne "stene" Dugog otoka, koje dosežu visinu od 161 m i dubinu od 85 m. Pogledom svakako potražite dupine koji plivaju duž litica i crvene koralje koji žive pod vodom na tim stijenama.

Jezero za ljude s posebnim ukusom

Nakon posljednjeg ledenog doba, globalna razina mora porasla je za oko 120 metara, a krška se udolina ispunila morskom vodom kroz brojne podzemne mikropukotine. Zbog podzemnih veza s morem nastalo je neobično slano jezero Mir. Pogledajte i kušajte ga i sami!

Pogled s tvrđave

Tvrđava sv. Mihovila, koju su u 12. stoljeću sagradili Mlečani, visoka je 265 metara i cilj je idealne šetnje. Uz šetnju uživajte u prekrasnim pogledima na ostatak otoka, na zadarski arhipelag, kopno i Dugi otok.

Samostan poznat po bogatoj povijesti

Posljednji benediktinski samostan nadahnjuje posjetitelje svojom poviješću još od 14. stoljeća. Osim zanimljive povijesti, posjetitelje oduševljava priroda i pogled koji se s njega pruža.

Istražite ga iz druge perspektive - kajacom!

Razgledajte slikovita ribarska sela, uvale i plaže iz kajaka! U međuvremenu plivajte, virnite pod vodu s maskom na licu, a u netaknutom čistom moru snimite fotografije na kojima će vam svi zavidjeti.



Prekrasno
jedrenje,
gdje god se
zaustavite

DOGAĐANJA

Škraping

Božava Trail

Kvaljske ribarske noći

Saljske Užance

Okolne destinacije:

KALI, otok Ugljan

Sa svojom dugom tradicijom u ribarstvu, Kali je diljem svijeta poznat po svojoj tuni.

KUKLJICA, otok Ugljan

Ovo staro ribarsko selo na otoku Ugljanu jedan je od začetnika turizma na području otoka zadarske regije.

PREKO, otok Ugljan

Utvrdica sv. Mihovila nalazi se sa stražnje strane Preka, središta i glavne luke otoka Ugljana, te dominira otokom i nudi nezaboravne poglede na cijeli zadarski arhipelag.

UGLJAN, otok Ugljan

Otkrijte spokojnost franjevačkog samostana i drevnih ruševina, provozajte se biciklom ili prošetajte kilometarskim stazama koje prate suhozide i nude nevjerojatne poglede ili se jednostavno opustite na plaži.

PAŠMAN, otok Pašman

Sigurne luke i pješčane plaže savršene su lokacije za ljetni odmor u Pašmanu, mjestu na istoimenom otoku koji je središte ovog područja.

TKON, otok Pašman

Tkon je posljednje selo na jugu otoka Pašmana te luka iz koje polaze trajekti za Biograd. Benediktinski samostan nalazi se na vrhu brda Čokovac te je samo 2 kilometara udaljen od Tkona.

SALI, Dugi otok

Središte Dugog otoka je Sali, najveće i jedno od najšarmantnijih sela na otoku, koje se diči ribarskom tradicijom duljom od tisućljeća.

BOŽAVA, Dugi otok

U blizini Božave nalazi se poznata plaža Sakarun koja je proglašena jednom od najljepših plaža na svijetu.



RECI DA! SEOSKOM KRAJU

Ako želite odmor daleko od gužvi, a blizak autentičnim iskustvima ovoga kraja, krenite njegovim ruralnim putevima. Ovdje možete uživati u povijesnim pričama, luksuznim vilama, autohtonoj gastronomiji te omiljenoj kapljici koja je svjetski prepoznata. Napunite svoje baterije na rustikalan način!

Ne propustite

- Uživajte u čaši nagrađivanog vina
- Saznajte više o povijesti na licu mjesta
- Opustite se u luksuznoj vili



Vidite i doživite seoski kraj

Povijest uklesana u kamen

Svjedočite prošlim vremenima u nekadašnjem rimskom gradu Asseriji.

Na razmeđu današnje Bukovice i Ravnih kotara smjestio se nekoć veleban grad ASSERIA. Jedan od najvažnijih liburnskih te, poslije, rimskih naselja u sjevernoj Dalmaciji smješten je na području današnjeg sela Podgrađe, nedaleko od grada Benkovca. Grad je bio poznat po slavoluku, forumu, akveduktu te cipusima, vrsti liburnskog nadgrobnog spomenika, kojih je najveći broj pronađen upravo na ovom području. Osim cipusa, tu su pronađeni i brojni drugi kameni spomenici: portretne stele, dekorativni ukrasi s javnih zdanja, žrtvene are i brojni drugi. Sve ovo svjedoči o jako razvijenoj kamenoklesarskoj privredi, čija se tradicija zadržala do današnjih dana.

Tražite li duševni mir?

Opustite se daleko od gužve, na mjestu gdje se možete osjećati kao kod kuće. U luksuznom domu.

Ako se želite odmoriti u tišini netaknute prirode, došli ste na pravo mjesto. Kuća za odmor uz more ili luksuzna vila s bazenom u unutrašnjosti pružit će vam ljepote i užitke jednostavnog života. Uživajte u pogledu na obalu, na planine i ravnice Bukovice i Ravnih kotara. Ako se osjećate ispunjeni energijom i opušteni, idite u šetnju. Istražite brojna drevna sela, povijesne rimske spomenike i sačuvane srednjovjekovne gradove. Zatim se vratite u svoj lijepi dom i opustite se u miru netaknute prirode.

Bajkoviti dvorac s maštovitom povijesti

Saznajte zašto ovaj kaštel već stoljećima oduševljava svoje posjetitelje.

Najuočljiviji kulturno-povijesni spomenik u Benkovcu je Kaštel Benković, utvrda nazvana po hrvatskim velikašima - obitelji Benković, koja ga je sagradila u drugoj polovici 15. stoljeća. Međutim, postoje i druge teorije o njegovu nastanku, primjerice, da su ga sagradili hrvatski knezovi u srednjem vijeku. Tajanstveni kaštel u početku je imao obrambenu ulogu, no Turci su ga zauzeli 1527. godine. Koliko je ovo zdanje važno za kraj, svjedoči činjenica da od njega počinje i povijest grada Benkovca. Kaštel je i danas jednako važan, iako u drugoj funkciji, služeći kao idealna pozornica za razne priredbe te predstavljajući središte kulturnog života.

Napravite božanstvenu pauzu od svakodnevnog života

Kušajte nektar bogova - hrvatsko vino, koje je širom svijeta osvojilo mnoga srca i nagrade.

Ako cijenite dobro vino, ne propustite vinograde ove regije jer su jednako impresivni za oko i nepce. Vinogradi i voćnjaci uzgajaju se u ovom kraju više od 3000 godina, s tradicijom izvrsnih vina. Pretežu crne sorte kao što su zinfandel, merlot, cabernet i slične, a Zadar su stavile na svjetsku vinsku kartu i osvojile brojne nagrade širom svijeta. Kažu da je život prekratak da biste pili loše vino - stoga požurite!

Kušajte tradiciju

Ako ste pravi foodie, morate se upoznati s pekom.

Hrana koja se uvrštava na svaku top-ljestvicu hrvatskih jela svakako je neponovljiva peka. Peka je više nego tek hrana - to je način pripreme jela. Kako biste pripremili takvo jelo, treba vam kupola od terakote ili čeličnog lima koju zagrijavate, a ispod nje ložite drvo. Zatim hranu koju želite kuhati stavite u okruglu plitku posudu ispod peke i na vrh peke stavite žar koji će vašu hranu skuhati. Najbolji dio? Tako možete kuhati gotovo sve. Odaberete li tradiciju, pripremit ćete klasičnu hobotnicu ili teletinu s krumpirom i povrćem, no možete biti i kreativni te stvoriti neki vlastiti recept. Dva najvažnija sastojka su strpljenje, jer proces traje nekoliko sati, i ljubav!

Otkrijte više

Vratite se u davna vremena...

... i upoznajte tradicionalne stanovnike dalmatinskog zaleđa! Ako želite doživjeti autentičnu, glasnu, lokalnu feštu, morate doći na sajam u Benkovac.

Festival za kraljicu voća!

Smokve - volite ih ili ih mrzite. Ali, ako ste u prvoj grupi, obožavat ćete festival u Zadru posvećen ovom jedinstvenom voću!

Vino i bicikl

Vjerojatno ste čuli za pivsku yogu, ali mi imamo nešto još bolje - biciklističku turu koja će vam pokazati lijepe vidike, a i najpoznatije vinarije ovog kraja.



**Raskoš za
vaše nepce**

DOGAĐANJA

Bike and Wine
Vinfest
Benkovački sajam

Okolne destinacije:

BENKOVAC

U podnožju brda kojim dominira utvrda Kaštel Benković nalazi se gradić Benkovac koji se ističe ruralnim ugođajem i brojnim slikovitim pejzažima.

POLIČNIK

Poličnik, selo koje je smješteno 16 kilometara sjeveroistočno od Zadra, nudi mnoge vile za odmor s privatnim bazenima koje su savršene za goste u potrazi za privatnošću i mirom.



Turističke zajednice Zadarske županije

TURISTIČKA ZAJEDNICA ZADARSKE ŽUPANIJE

t: 00385 23 315 316
e: info@zadar.hr
www.zadar.hr

ZADAR

t: 00385 23 316 166; 00385 23 212 222
e: info@zadar.travel
e: tzg-zadar@zd.t-com.hr
www.zadar.travel

BENKOVAC

t: 00385 23 681 834
e: tzg-benkovac@zd.t-com.hr
www.tz-benkovac.hr

BIBINJE

t: 00385 23 261 001
e: info@visitbibinje.com
www.visitbibinje.com

BIOGRAD

t: 00385 23 383 123
e: info@tzg-biograd.hr
www.tzg-biograd.hr

BOŽAVA

t: 00385 23 377 607
e: tzmbozava@gmail.com
www.tzm-bozava.hr

JASENICE

t: 00385 23 655 634
e: tzo.jasenice@zd.t-com.hr
www.maslenica.hr

KALI

t: 00385 23 282 406
e: info@kali.hr
www.kali.hr

KOLAN

t: 00385 23 698 290
e: tzokolan1@gmail.com
www.tzkolan-mandre.com

KUKLJICA

t: 00385 23 373 276
e: info@kukljica.hr
www.kukljica.hr

NIN

t: 00385 23 264 280
e: info@nin.hr
www.nin.hr

NOVIGRAD

t: 00385 23 375 629; 00385 23 375 149
e: info@novigrad-dalmacija.hr
www.novigrad-dalmacija.hr

OBROVAC

t: 00385 23 689 870
e: turisticka.zajednica.obrovac@zd.t-com.hr
www.tz-obrovac.hr

PAG

t: 00385 23 611 286
e: tic@tzgpag.hr; tzg-paga1@zd.t-com.hr
www.tzgpag.hr

PAKOŠTANE

t: 00385 23 381 892
e: info@pakostane.hr
e: tzo-pakostane@zd.t-com.hr
www.pakostane.hr

PAŠMAN

t: 00385 23 260 155
e: info@pasman.hr
www.pasman.hr

POLIČNIK

t: 00385 98 912 3590
e: tz.policnik@gmail.com

POSEDARJE

t: 00385 23 266 742
e: tzop@tzo-posedarje.hr
www.tzo-posedarje.hr

POVLJANA

t: 00385 23 692 003
e: povljanatz@gmail.com
www.visitpovljana.eu

PREKO

t: 00385 23 286 108
e: tzpreko@preko.hr
www.preko.hr

PRIVLAKA

t: 00385 23 367 468
e: tzo.privlaka@zd.t-com.hr
www.privlaka-tz.hr

RAŽANAC

t: 00385 23 651 205
e: info@tz-razanac.hr
www.tz-razanac.hr

SALI

t: 00385 23 377 094
e: tz-sali@zd.t-com.hr
www.dugiotok.hr

SILBA

t: 00385 23 370 010
e: info@tzsilba.hr
www.tzsilba.hr

STARIGRAD

t: 00385 23 369 245
e: info@rivijera-paklenica.hr
www.rivijera-paklenica.hr

SUKOŠAN

t: 00385 23 393 345
e: info@sukosan.hr
e: tzosukosan8@gmail.com
www.sukosan.hr

SV. FILIP I JAKOV

t: 00385 23 389 071
e: info@sv-filipjakov.hr
e: tzo-sv-filip-jakov@zd.t-com.hr
www.sv-filipjakov.hr

TKON

t: 00385 23 285 213
e: info@tzo-tkon.hr
www.tzo-tkon.hr

UGLJAN

t: 00385 23 288 011
e: info@ugljan.hr
www.ugljan.hr

VIR

t: 00385 23 362 196
e: tzo-vir@zd.t-com.hr
www.otok-vir.info

VRSI

t: 00385 23 359 825
e: tzo.vrsi@gmail.com
www.tz-vrsi.hr

ZATON

t: 00385 23 265 461
e: zaton-zd@inet.hr
www.zaton-zd.hr



impressum

izdavač Zadar County Tourist Board / **za izdavača** Mihaela Kadlija/
fotografije Nikola Matić, Aleksandar Gospić, Ivan Čorić, Ivo Biočina,
 Croatian National Tourist Board archive, Zadar County Tourist Board
 archive / **dizajn** Mladen Košta / **grafička priprema** Hoba Zadar / **tisak**
 Tiskara Zelina d.d. / 2019.

Izdavač ne jamči apsolutnu točnost ovdje objavljenih informacija i ne snosi odgovornost zbog eventualne netočnosti ili promjene tih informacija.



HRVATSKA
Puna života

